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Milí čtenáři, 
 

možná vás malinko překvapí následující tvrzení, ale pro regionální 
kancelář Zlínského kraje v Bruselu začal nový rok. Ano, 1. března 
2007 uplynul právě rok od té doby, co Zlínský kraj podepsal 
s konsorciem poskytujícím zastupitelské služby další smlouvu, na 
jejímž základě pokračovalo stálé regionální zastoupení při EU, 
zahájené již v roce 2004. Berme tedy jaro jako „probouzející“ období 
k našim společným výzvám.  

Pro následující měsíce jsme si pro Vás připravili celou řadu novinek. 
Ta první je právě před vašima očima - nová verze zpravodaje 
vydávaného kanceláří v Bruselu je na světě. Snažili jsme se v ní spojit 
jednoduchost s elegancí, vytvořit příjemnější grafickou strukturu, 
jednodušší ke stahování v elektronické podobě a přátelštější 
především k vám, našim čtenářům. Věříme, že tato verze, která se 
objevuje při edici 4. ročníku, se setká s oceněním a pozitivním 
ohlasem. 

Představili jsme Vám několik novinek také na webových stránkách 
naší kanceláře k propagaci regionu na evropské úrovni. Původní 
anglická verze je nyní doprovázena českou a obě spolu naprosto 
korespondují. V průběhu následujících dnů se vám navíc představí 
několik nových sekcí pojednávajících o našich aktivitách v Bruselu, 
společně s dokumenty a audiovizuální tvorbou, které blíže popíšeme 
v příštím čísle, abyste měli lepší představu o celkové struktuře 
stránek Zastoupení.  

V neposlední řadě bude regionální kancelář v Bruselu aktivně 
pokračovat v posilování role kraje a jeho viditelnosti v Evropě. Před 
námi jsou oslavy 50. výročí Římské smlouvy a také institucionální 
událost „Portes Ouvertes 2007“ v budově Výboru regionů.  

Připravuje se mnoho dalších iniciativ. Následujte nás proto na dalších 
stránkách a zůstaňte informováni!  
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

ZPRAVODAJSTVÍ  
 

STRANA 2 
NOVINKY Z BRUSELU 
Český premiér otevřel 
konferenci zaměřenou na 
novu agendu EU pro 21. 
století. Má Unie stále šanci 
stát se 
nejkonkurenceschopnější 
znalostní ekonomikou světa?  

STRANA 4 
EVROPSKÉ POLITIKY 
A PROGRAMY 
Sedmý rámcový program pro 
výzkum a technologický 
rozvoj: další pokračování 
v prezentaci hlavních 
tematických oblastí. V tomto 
čísle se dočtete o energii.  
  
STRANA 5  
KRÁTCE Z INSTITUCÍ  
EU ve vašem počítači: hlavní 
evropské internetové video-
kanály, rozhovory a 
konference ve všech 
oficiálních jazycích Evropské 
unie.  Důležité odkazy 
nechybějí ani na webových 
stránkách Zlínského kraje 
v Bruselu.  
 
STRANA 6  
VÝZVY K PŘEDKLÁDÁNÍ 
NÁVRHŮ 
Nová grafická a přehlednější 
úprava výzev publikovaných 
Evropskou komisí pro vaše 
pohodlí. 
 
 
 

S pozdravem,  

 

Mattia Crosetto  
ředitel kanceláře  
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Konference obohacena projevem českého premiéra 
Na konferenci Hnutí pro evropskou reformu (Movement for European Reform), kterou zahájil Timothy 
Kirkhope, předseda delegace britských konzervativců v Evropském parlament, upozornil premiér České 
republiky Mirek Topolánek na vážné výzvy, kterým Evropa nyní čelí. Varoval před nadměrnou byrokracií, 
neproduktivním přerozdělováním, příliš nákladnou a neefektivní zemědělskou politikou a nedokončenou 
liberalizaci volného trhu Také zdůraznili roli jednotlivých zemí a regionů EU při rozvoji nové, pozitivní 
agendy pro spuštění hospodářského růstu EU. Konference pak pokračovala diskuzí ve formě Working 
Sessions.  
 

Working Session 1 – Konkurence v 21. století  
Studie Goldmana Sachra předpověděla, že do roku 2050 padne podíl EU na světovém obchodě na třetinu 
stávajícího. V této části konference účastníci diskutovali o důvodech úpadku a snažili se identifikovat 
podněty pro politické iniciativy za účelem tomuto úpadku evropského obchodu zabránit. Jako hlavní 
způsoby řešení se jeví posílení spolupráce mezi členskými zeměmi a třetími zeměmi v rámci zóny volného 
obchodu v makro-regionální dimenzi (Středomoří, EU-Latinskoamerická asociace volného obchodu, atd.), 
zapojení rozvojových zemí do mezinárodního obchodu a obnovení snah pro inovaci. 
 

Working Session 2 – Je EU schopná vést globální dialog?  
Bezpečnost energie a klimatické změny jsou hlavními problémy, které neberou ohled na žádné hranice. 
Právě proto jsou typickými mezinárodními otázkami, které vyžadují koordinační přístup a spolupráci. 
V těchto oblastech má Evropská unie velkou příležitost ukázat vlastní schopnost vůdcovství. Účastníci 
v této časti konference analyzovali limity současné regulace a politiky, počínajíc selháním schématu 
obchodu s emisemi a končíc ostatními právními nástroji EU. Návrhy pro činnosti zahrnovaly reformy 
fiskální politiky a také revize společné energetické strategie.  
 

Working Session 3 – Rozvojový svět potřebuje volnější obchod se vzájemně výhodnými 
podmínkami 
EU je světově největším obchodním blokem. Díky této roli má možnost zajistit, že přínos z ekonomického 
růstu je rozdělen mezi všemi. Liberalizace obchodu by měla poskytovat globální příležitosti a podněcovat 
rozvoj ve světově nejchudších zemích. Účastníci diskutovali nad současnou společnou zemědělskou 
politikou a jejími perspektivami s ohledem na její přínos v boji proti chudobě a marginalizaci rozvojových 
zemí. Návrhy byly vzneseny ve věci reforem politiky evropských vnějších vztahů ve smyslu liberalizace 
obchodu a odstranění obchodních překážek.  

 

Hnutí pro evropskou reformu bylo založeno předsedou britské konzervativní strany Davidem 
Cameronem a českým premiérem Mirkem Topolánkem v červenci loňského roku. Více 
informací nalezente na: http://www.europeanreform.eu/ 

 

 

 

 

NOVINKY Z BRUSELU  
 
Brusel, 6. 3. 2007: EU Konference 
 
V březnu 2000 se evropští lídři zavázali, že 
EU se do roku 2010 stane 
nejkonkurenceschopnější znalostní 
ekonomikou světa. Nicméně, 
makroekonomické indikátory ukazují, že EU 
je od tohoto cíle na míle daleko a nyní se 
nachází spíše ve fázi relativního úpadku. 
Výzvy, kterým Evropa čelí jsou globální: 
konkurence rodící se v transformujících se 
ekonomikách, hrozby životního prostředí a 
energie, boj s chudobou. Způsob jak se 
těmto výzvám EU postaví je určující pro její 
úspěch v budoucnu. Na konferenci byly tyto 
otázky položeny široké veřejnosti s pokusem 
nastartovat proces reforem pro novou 
Evropu. Této konference se účastnili nejen 
podnikatelé a politici, ale i zástupci 
veřejného sektoru, aktivisté a mládež. 
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Zasedání Evropské rady v Bruselu 
Ochrana ovzduší, energetická politika a Lisabonská strategie 
jsou jedny z témat, které zazněly na jarním zasedání Rady, 8. - 
9. března 2007. Nechyběla ani  tradiční jednání o ekonomických 
záležitostech. Vedle ochrany klimatu se také jednalo o vnější 
energetické politice a vnitřním trhu, obchodní soutěži a ochraně 
životního prostředí. Byl přijat integrovaný balíček opatření, 
akční plán na ochranu klimatu a energetickou politiku. 

Zasedání se zaměřilo na tři hlavní aspekty ochrany klimatu: 
redukci emisí ze skleníkových plynů, zvýšení využití obnovitelné energie a úsporu energie.  

Rada EU má v rámci ochrany ovzduší ambiciozní cíle. Emise skleníkových plynů v EU by měly klesnout až 
o 20 % do roku 2020. Pokud mají jiné nečlenské země zájem spolupracovat, bude brán v úvahu cíl ve 
výši 30 %. V rámci procesu, který může trvat několik let, bude pro každou zemi určen konkrétní cíl.  

Ve stejném měřítku jako hledání řešení pro redukci emisí CO2 
se diskutovalo o obnovitelné energii. Jednalo se o návrhu 
vedoucího k procentuálnímu zvýšení celkové výroby pocházející 
z obnovitelných zdrojů o 20 %. V současné době obnovitelné 
zdroje představují 6.5 % energie vytvořené v Evropské unii. 
Tyto změny v energetické politice se odrazí samozřejmě i na 
ceně, ale náklady neprovedení této akce by byly vyšší.  

Obnovitelná energie je velkou příležitostí pro evropskou 
ekonomiku, aby se stala technickým průkopníkem 
v energetickém odvětví. Dnes již EU úspěšně pokračuje v 
oblasti technologie k využití obnovitelné energie. Důkazem je 
mimo jiné 60% podíl EU na celosvětovém trhu věterné energie.  

Kancléřka Merkel prezentovala na oficiální večeři Rady svůj odkaz pro berlínskou deklaraci, která bude 
obsahovat problémy, jimž budeme muset v budoucnu čelit. Deklaraci adresuje především občanům EU. 
Bude oficiálně podepsána na setkání hlav států a předsedů vlád v Berlíně 25. března.  

 
Kulturní události během zasedání Evropské rady  
Dne 7. března 2007, německá kancelářka Angela Merkel otevřela v Bruselu výstavu pod názvem „Pohledy 
na Evropu“, která představuje více než 150 německých uměleckých děl z 19. století. Mnoho německých 
umělců, od Karla Friedricha Schinkela po Caspera Davida Friedricha a Adolpha Menzela, zde zvěčnilo svůj 
pohled na Evropu.  

Dne 8. března 2007, na Mezinárodní den žen, otevřela kancléřka ještě před 1. zasedáním Evropské rady 
také výstavu "Evropské ženy".  

Pro více informací o zasedání a akcích Evropské rady: 
http://www.eu2007.de/en/Policy_Areas/European_Council/index.html 

 
Nový orgán bude financovat hraniční výzkum v Evropě 

Dne 27. února 2007 byla na konferenci v Berlíně oficiálně zahájena činnost 
prvního celoevropského orgánu pro financování hraničního výzkumu. 
Evropská rada pro výzkum (ERC z angl. European Research Council) bude 
zdrojem nových příležitostí pro nejtalentovanější a nejtvořivější výzkumné 
pracovníky z celého světa.  

"Některých největších vědeckých objevů bylo dosaženo tak, že byl velkým 
myšlenkách dán prostor a čas k tomu, aby se mohly rozvíjet. To je to, čeho 
chceme dosáhnout," vysvětlil komisař pro výzkum Janez Potočnik.  

O vzniku Evropské rady pro výzkum se v EU jednalo již od listopadu 2002. 
Po třech letech se pro její zřízení podařilo získat podporu odborných i 
politických kruhů, a tak Komise přednesla návrh na zřízení autonomního orgánu ERC a zahrnula jej do 
finančního rámcového programu na období 2007 – 2013. V čele ERC je 22 významných vědců, kterým 
předsedá profesor Fotis Kafatos z Imperial College v Londýně.  

Rada vyvíjí činnost na základě sedmého rámcového programu pro výzkum, v rámci něhož jsou na 
podporu špičkového výzkumu vyčleněny prostředky v hodnotě 7,5 miliard eur. Jejím cílem je vytvořit 
účinný a integrovaný výzkumný systém jako součást strategie EU zaměřené na celosvětově 
konkurenceschopné znalostní společnosti. Rada bude s vnitrostátními programy financování výzkumu 
spolupracovat na překonávání překážek, vytváření nových a zachování stávajících pracovních míst.  
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RP7 

RP7 je zkratka pro sedmý rámcový program 
výzkumu a technologického rozvoje. Jedná se o 
základní nástroj EU pro financování výzkumu 
v Evropě, který platí od roku 2007 do roku 2013. 

Sedmý rámcový program se skládá ze čtyř bloků 
činností tvořících 4 konkrétní programy plus pátého 
specifického programu jaderného výzkumu.  

V rámci programu „Spolupráce“ se bude 
poskytovat podpora projektům mezinárodní 
spolupráce v rámci EU v 10 tématických okruzích 
odpovídajících hlavním oblastem vědy a výzkumu:  
 
 

� Zdraví  
� Potraviny, zemědělství a biotechnologie 
� Informační a komunikační technologie 
� Nanovědy, nanotechnologie, materiály a 

nové výrobní technologie 
� Energetika 
� Životní prostředí (včetně klimatických 

změn) 
� Doprava (včetně letecké)  
� Společenskoekonomické vědy a 

humanitní obory 
� Vesmír  
� Bezpečnost  

 
 

 

 

V tomto zvláštním okénku vám 
každých čtrnáct dní popisujeme 
hlavní cíle a obsah čtyř 
specifických programů spadajících 
do RP7. Publikaci této sekce jsme 
zahájili koncem minulého roku. 
 

 
  
 

ENERGY  
 

Rozpočet: 2.3 miliard (2007-13) 
Energetické systémy čelí velkým výzvám. 
Naléhavá potřeba najít a vyvinout přiměřená a 
včasná řešení je podložena znepokojivými trendy 
v celosvětové poptávce po energiích, omezenými 
konvenčními zásobami ropy a zemního plynu a 
nutností výrazně snížit emise skleníkových 
plynů. Tyto činnosti povedou k efektivnímu 
zmírnění ničivých důsledků klimatických změn, 
škodlivého kolísání cen ropy (především pro 
odvětví dopravy, které je na cenách ropy zcela 
závislé) a geopolitické nestability 
v dodavatelských zemích.  
 

Činnost v energetické sféře zahrnují:  
� Vodíkové a palivové články  
� Obnovitelnou výrobu elektřiny 
� Výrobu obnovitelných paliv  
� Technologie zachycování a skladování 

CO2 pro výrobu energie s nulovými 
emisemi 

� Čisté technologie zpracování uhlí   
� Pokročilé energetické sítě 
� Energetickou účinnost a úspory 
� Znalosti pro potřebu vytváření 

energetické politiky 
 

Přínosy pro občany  
Občané budou mít z výzkumu v oblasti 
energetiky užitek ve formě cenově dostupnější 
energie a efektivnějšího využití energie 
zajišťované z různých zdrojů.  Důsledkem této 
strategie bude potlačení příčin klimatických 
změn, z čehož bude mít bezprostřední užitek 
každý občan. 
 

Přínosy pro výzkumníky 
Výzkumní pracovníci budou pomáhat při 
transformaci stávajícího energetického systému 
na nový, udržitelnější, který bude méně závislý 
na dovážených palivech. Konečným výsledkem 
bude pestrá směs zdrojů energie, především 
obnovitelných, nosičů energie a neznečišťujících 
zdrojů. Poroste energetická účinnost, která 
zahrnuje racionalizaci využití a skladování 
energie, čímž se budou řešit naléhavé otázky 
bezpečnosti dodávky a klimatických změn. 
 

Přínosy pro průmysl a SMEs  
Evropský průmysl dosáhl v řadě technologií 
výroby energie a energeticky účinných 
technologií světového prvenství. Je průkopníkem 
moderních technologií v oblasti obnovitelných 
zdrojů energie, jako jsou sluneční energie, 
bioenergie a větrná energie. EU je na 
celosvětové úrovni rovněž významným činitelem 
v oblasti technologií výroby a distribuce 
elektrické energie a disponuje rozsáhlými 
výzkumnými kapacitami, pokud jde o 
zachycování a uchovávání uhlíku. Aby si toto 
postavení udržela, musí evropská průmyslová 
odvětví nadále prohlubovat mezinárodní 
spolupráci. 

 

EVROPSKÉ POLITIKY 
A PROGRAMY 

 

 

RP7: zítřejší odpovědi se rodí už dnes 
 

Zvláštní sekce o inovaci: Druhé okénko 
věnované příležitostem v rámci nových 
programů EU pro výzkum a technologický 
rozvoj. 
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Evropa doma aneb  
bruselská kronika ve vašem počítači 
 

Prostřednictvím webových stránek Zastoupení 
Zlínského kraje v Bruselu máte možnost sledovat 
z vašeho počítače „online“, co se právě odehrává 
v Evropě. Stránky nyní obsahují dva nové 
hyperaktivní odkazy, kde naleznete nejaktuálnější 
zprávy z prostředí EU, včetně archívu obsahujícího 
nepostradatelné informace o její historii.  

Odkaz na stránky Evropa přes satelit nabízí přístup 
na audio a video záznamy z evropských konferencí a 
jiných událostí. Je zde k dispozici audiovizuální 
materiál již od 40. let 20. století. Na této stránce 
také naleznete přehled produktů a distribučních 
nástrojů Evropské komise, včetně technických 
služeb, které jsou vám k dispozici.  

Euronews zase poskytuje informace o evropských a 
mezinárodních záležitostech, které jsou nepřetržitě 
aktualizovány. Obě tyto služby jsou k dispozici 
bezplatně díky informačnímu portálu Zastoupení 
Zlínského kraje v Bruselu, v sekci odkazy: 
http://www.zlinregioninbrussels.eu/links/institutions.php 
 

 

Zprávy z Evropské komise 
Evropa na cestě za vyšším růstem a větším počtem pracovních míst  
Na dnešní trojstranné vrcholné schůzce diskutovali předseda Komise Barroso a německá kancléřka 
Merkel, současná předsedkyně Evropské rady, se zástupci zaměstnavatelů a pracovníků na vysoké úrovni 
o pokroku při dosahování cílů EU v oblasti zaměstnanosti a růstu. Schůzky se zúčastnili rovněž 
portugalský a slovinský předseda vlády, čili budoucí předsedové Evropské rady, a Vladimír Špidla, 
komisař pro zaměstnanost, sociální věci a rovné příležitosti. Debata se zaměřila zejména na podporu 
znalostí a inovací, na to, jak učinit pracovní trhy přizpůsobivější pomocí tzv. „flexicurity“, tedy přístupu, 
který spojuje potřebnou flexibilitu pracovního trhu s jistotou zaměstnání pro pracovníky, a na lepší právní 
úpravu. 

Trojstranná sociální vrcholná schůzka se koná alespoň jednou ročně před jarním zasedáním Evropské 
rady s cílem umožnit výměnu názorů mezi sociálními partnery, Komisí, představiteli vlád a ministry práce 
současného a dvou následujících předsednictví (tzv. „trojka“). Program jednání vždy úzce souvisí s 
otázkami, o nichž později diskutují hlavy států a předsedové vlád na jarní vrcholné schůzce. 

Další informace naleznete na adrese: http://ec.europa.eu/employment_social/social_dialogue   
 
European Photo Competition for Diversity 
 

Studenti fotografie z Evropské unie se mohou přihlášením do fotografické 
soutěže "Breaking Stereotypes" 2007 kreativním způsobem vyjádřit k 
tématu rozmanitosti a zároveň svoji práci předvést široké veřejnosti v EU. 
Soutěž bude probíhat od 1.března do 30.června 2007 v rámci kampaně EU 
nesoucí název "Pro rozmanitost. Proti diskriminaci." a také pod záštitou 
Evropského roku rovných příležitostí pro všechny.  

Celková hodnota cen, která činí 9000,- EUR, bude rozdělena mezi výherce 
první, druhé a třetí ceny a univerzitu či akademii, kterou navštěvuje 
účastník soutěže, jenž se umístí na prvním místě.  

Vítězný snímek bude použit na propagačních materiálech, jejichž cílem je šířit v rámci EU poselství 
kampaně „Pro rozmanitost. Proti diskriminaci.“ Do soutěže se mohou přihlásit studenti zapsaní na 
vzdělávací instituci zaměřené na umění a design a studující obory jako jsou fotografie, výtvarné umění a 
grafický design. Finalisty a celkové vítěze soutěže vybere mezinárodní porota složená z fotografů, 
mladých designérů a odborníků na design a vizuální komunikaci. 

Informace o způsobech přihlášení do fotografické soutěže ‘Breaking Stereotypes’ naleznete na stránkách: 
http://www.stop-discrimination.info/  

Nebo kontaktujte přímo:  
Ms. Sarah Coppens, Media Consulta International Holding 

Tel.: +49 (0) 30 65 000-358, s.coppens@media-consulta.com  

 
KRÁTCE Z INSTITUCÍ 
 

Chcete také poslouchat fascinující 

debatu z Evropského parlamentu o 

regionální politice bez toho, aniž byste 

se museli vzdálit ze svého domu? Máte 

zájem sledovat brífink Evropské 

komise o strukturálních fondech?  

Přihlašte se na webové stránky Zlínského 
kraje v Bruselu a využijte odkazy na 
Evropu přes satelit (EBS) nebo Euronews. 

Oba euro-kanály vám poskytnou bohatý 
obrazový a zvukový záznam událostí 
z evropských institucích, členských zemích 
nebo regionů na evropské úrovni.  
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Výzvy 
 

 
 

k předkládání návrhů 
 

 
Media 2007 
 

 

Podpora vývoje a přípravy produkčních projektů (schematu MEDIA New 
Talent, jednotlivé projekty a souborné financování)  
Uzávěrka: 16. 04. 2007 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/site/cs/oj/2006/c_320/c_32020061228cs00240025.pdf 

 
Media 2007 
 

 

Podpora nadnárodní distribuce evropských filmů a vzájemné spolupráce 
distributorů (automatic) 
Uzávěrka:  30. 04. 2007 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/site/cs/oj/2007/c_050/c_05020070306cs00040004.pdf 

 
Media 2007 
 

 

Podpora nadnárodní distribuce evropských filmů a vzájemné spolupráce 
distributorů (selective) 
Uzávěrka:  16. 04. 2007 ; 10. 07. 2007 ; 01. 12. 2007 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2007:050:0005:0005:EN:PDF 

 

Program  
základních práv  
 

 

Zvláštní program na kriminální justici – Rámcové partnerství  
Uzávěrka:  19. 04. 2007  
http://ec.europa.eu/justice_home/funding/jpen/funding_jpen_en.htm 

 
Občanská společnost  
 

 

Iniciativa radikálního násilí  
Uzávěrka:  různé  
http://ec.europa.eu/justice_home/funding/isec/funding_isec_en.htm 

 
Veřejné zdraví  
 

 

Činnost v oblasti veřejného zdraví (2003-2008)  
Uzávěrka:  21. 05. 2007  
lex.europa.eu/LexUriServ/site/en/oj/2007/c_034/c_03420070216en00110011.pdf 

 
Vyšší vzdělání  
 

 

Erasmus Mundus – Action 1 
Uzávěrka:  30. 04. 2007  
http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/site/en/oj/2007/c_041/c_04120070224en00180019.pdf 

 
Vyšší vzdělání  
 

 

Erasmus Mundus – Action 2 
Uzávěrka:  28. 02. 2008  
http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/site/en/oj/2007/c_041/c_04120070224en00180019.pdf 

 
Vyšší vzdělání  
 

 

Erasmus Mundus – Action 3 
Uzávěrka:  30. 11. 2007  
http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/site/en/oj/2007/c_041/c_04120070224en00180019.pdf 

 
Vyšší vzdělání  
 

 

Erasmus Mundus – Action 4 
Uzávěrka:  31. 05. 2007  
http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/site/en/oj/2007/c_041/c_04120070224en00180019.pdf 

 
Nákladové programy 
 

 

Evropská spolupráce v oblasti vědeckého a technického výzkumu  
Uzávěrka:  30 03. 2007 ; 30. 09. 2007 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2007:045:0004:0005:EN:PDF 

 
RP7 
 

 

Zvláštní program Spolupráce, Nápady, Lidé, Kapacity  
Uzávěrka:  různé  
http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm 
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Volná místa v Evropě  
 
Evropská investiční banka 

• JASPERS (Společná asistence na podporu projektů v regionech) 

Administrátor databáze pro oddělení Jaspers 

Místo: Lucemburk 

Doba trvání: 3 roky 

Uzávěrka: 19. 03. 2007 

Ref.: JA07WWW01 

Info: http://www.eib.europa.eu/jobs/ 

 

Evropská banka pro obnovu a rozvoj  

• Stáž 

Speciální program bankovnictví 

Místo: Londýn 

Uzávěrka: 31. 12. 2007 

Ref.: Intern2007 

Info: http://www.ebrdjobs.com/fe/pl_ebrd01.asp 
 

Světová obchodní organizace  

• Úředník právních / ekonomických záležitostí  

Divize revize obchodní politiky 

Místo: Ženeva  

Uzávěrka: 29. 03. 2007 

Ref.: 606 

Info: http://www.wto.org/ 
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KALENDÁŘ 
 
BŘEZEN 
 

22. 3. 2007  
Řím, plenární zasedání CoR 
Oslavy 50. výročí Římské 
smlouvy. 
 
 
DUBEN 
 

16-17. 4. 2007  
Stuttgart, 4. evropská 
konference o řemeslech a 
malých podnicích 
  
 
KVĚTEN  
 

5. 5. 2007  
Brusel, Portes Ouvertes 2007  
Dny otevřených dveří 
v evropských institucích, 
prezentace regionů široké 
veřejnosti 
  
 
KVĚTEN  
 

9. 5. 2007  
Brusel, Evropský den škol 
Oslavy Schumannova dne ve 
školách Evropské unie 
 
 

ročník 4, číslo 5 
březen 2007 
 
Uzávěrka čísla: 
15. 3. 2007 


